



**PV n°4 DE LA REUNION DU COMITE DIRECTEUR
A St Brieuc - 11/03/2017**

Olympiade 2016/2020 - Saison 2016/2017

Présents : Viviane LE THOMAS – Cédric ANCEL – Arnaud CONAN – Damien KERMABON - Charles Edouard LARRIBE – Eric LE COZ - Alain RIBOUS

Excusés : Karl CHAORY - Gérard MABILLE -

Représentants comités départementaux : Pierrick HAMON (suppléant CDVB22) – Olivier PRIGENT (titulaire CDVB29) – David QUINTIN (suppléant CDVB35) – Christophe GRAIGNIC (titulaire CDVB56)

Assistent : Cédric DUPEUX - Christine PENNAMEN

Les documents distribués le jour du CD :

- ✓ PV CD n°5 20/06/16
- ✓ PV CD n°1 22/09/16
- ✓ PV CD n°2 10/11/16
- ✓ PV CD n°3 12/01/17
- ✓ Organigramme
- ✓ Sites finales régionales jeunes
- ✓ Mail Report match EV Liffré/Lorient
- ✓ Lettre observation URSSAF
- ✓ Liste dotation supports de communication - Région

C. GRAIGNIC demande un tour de table pour une présentation des membres présents

1- Approbation des PV :

✓ PV CD n°5 20/06/16

Abstention : 4 Pour : 6
Approuvé à la majorité

✓ PV CD n°1 22/09/16

Abstention : 2 Pour : 8
Approuvé à la majorité

✓ PV CD n°2 10/11/16

Pour : 9 Abstention : 1
Le CD déplore que les clubs n'aient pas pu voter de leur club
Approuvé à la majorité

✓ PV CD n°3 12/01/17

Pour : 10 Abstention :
Approuvé à l'unanimité

2- Composition des commissions régionales

Afin d'intégrer la commission financière D. QUINTIN démissionne de son poste de vérificateur aux comptes.

P. HAMON accepte de prendre la présidence de la CSR pendant une saison afin d'accompagner A. CONAN avec l'aide de D. QUINTIN

(voir organigramme en pièce jointe)

3- Organisation des matchs de l'équipe de France juniors

J. TRILLON organise un stage à Dinard du 1^{er} mai jusqu'au 10-13 mai. Il est à la recherche d'une autre équipe (peut-être italienne).

Les matchs auront lieu 6-7-8 mai.

Un match aura lieu à St Briec, à St Malo et à Dinard

Le CD est d'accord pour que la Ligue prenne en charge le coût de déplacement entre Dinard et le lieu des matchs ainsi que le repas du soir du match à St Brieuc.

4- Challenge du Jeune Volleyeur – 8 mai 2017

Cette saison le CJV devait se dérouler dans le Finistère mais en raison des matchs de l'équipe de France juniors, la technique demande qu'elle ait lieu à Dinard. Le Finistère accepte cette proposition.

La saison prochaine, le CJV aura lieu à Clohars.

5- Volleyades

Elles auront lieu à Tourcoing du 25 au 28 mai 2017

Suite à la création des nouvelles régions la France comptera 12 ligues régionales

Dans le PV de la CCS du 27 septembre, il est préconisé l'attribution de 24 places par genre de la façon suivante :

PACA Corse, 2 équipes – Rhône-Alpes Auvergne, 1 équipe – Bourgogne Franche – Comté, 1 équipe – Est, 2 équipes – Haut de France, 2 équipes – Normandie, 1 équipe – Ile de France, 2 équipes – Bretagne, 1 équipe – Centre, 1 équipe – Pays de Loire, 1 équipe – Aquitaine Poitou, 2 équipes – Languedoc Pyrénées, 2 équipes – DOM-TOM, 3 équipes

Les 3 places complémentaires seront proposées dans l'ordre suivant :

- 1 équipe supplémentaire à la ligue organisatrice
- 2 équipes supplémentaires aux DOM-TOM
- 1 équipe supplémentaire pour Rhône-Alpes Auvergne
- 1 équipe supplémentaire pour la Bretagne
- 1 équipe supplémentaire pour les Pays de la Loire
- 1 équipe supplémentaire pour les ligues faisant la demande par ordre de quantité de licences

Il n'y a eu aucune concertation. **C. DUPEUX** préconise d'envoyer un courrier à la FFVB (CCS). Il se chargera de préparer un courrier

Le CD est d'accord pour présenter 2 équipes masculines et féminines.

6- Validation des sites des finales régionales jeunes

Finales M11/M15 samedi 13 mai 2017 à Pontivy - Approuvé

Finales M13/M17 dimanche 14 mai à Guichen/Goven – Approuvé

Pour la Coupe de Bretagne Jeunes (samedi 6 mai) et seniors (dimanche 14 mai), les appels à candidature sont en cours.

Arrivée de D. KERMABON

7- Report match EV Liffré/Lorient

Le match sera à rejouer. La CSR traitera ce dossier lundi soir.

L'arbitrage sera à la charge de la LBVB

8- Compte rendu contrôle URSSAF

La lettre d'observation de l'urssaf a été transmise au comité directeur, elle porte sur la base de la CSG-CRDS qui doit être calculée de la façon suivante, 98.25% du brut + part patronale mutuelle et prévoyance.

9- Formation des PSE

La Présidente se propose de se rapprocher d'uniformation afin de constituer une formation spécifique pour les PSE

Le CD accepte cette proposition

10-Organisation PST pour fin 2017 - début 2018

Le dossier est à rendre début 2018.

La Présidente propose d'organiser des séances de travail avec les CDVB. Quatre réunions dans l'année, 2 avant juin et 2 entre septembre et novembre.

La Présidente enverra à chaque comité un document un guide pour la mi-avril

11-Date AG

L'assemblée générale se déroulera le samedi 1^{er} juillet 2017.

Afin de commencer à l'heure, il est demandé à chaque CDVB de proposer 1 scrutateur et la Ligue proposera un candidat ou une candidate

12-Dotation de la Région de supports de communication

La LBVB a répondu favorablement pour acquérir un package communication Région Bretagne. (10 banderoles, 4 flammes et 4 stickers).

13-Diagnostic Local d'Accompagnement – CROS

Lors de l'AG du CROS, il a été annoncé que le CROS veut mettre en place un Diagnostic Local d'Accompagnement sur un axe de communication. Il commencera en septembre

Le CD accepte de répondre favorablement à cette demande

14-Questions diverses

- C.E LARRIBE demande si une mise à disposition de M. DE THY avec le CD35 a été faite, il lui est demandé si cela concerne les volleyades de Beach. N'ayant pas tous les éléments, il se renseignera sur ce sujet et en fera part au comité directeur lors de la prochaine réunion.
- Une discussion s'engage entre C. GRAIGNIC et D. KERMABON concernant un remboursement de frais déplacement et d'indemnités de formation d'arbitres pour J. CHARRUAUD pour la saison 2015/2016. Supervision des arbitres du Morbihan, c'est donc au CDVB56 de rembourser J. CHARRUAUD.
- D. KERMABON fait part du mécontentement d'équipes et d'arbitres sur le comportement de l'équipe de Plancoët.

Fin de séance : 13h30